
当日アンケート集計結果
参加人数 101名
アンケート回収数 86名
回収率 85%

回答者内訳 人
合計 86
男性 37
女性 47
未記入 2

年代別 人
20代 30
30代 21
40代 17
50代 14
60代 4
70歳以上 0
未記入 0

職種内訳 人
1.医療関係 67
2.福祉関係 9
3.自動車教習所 7
4.学生 0
5.その他 4
ダブルチェック 1
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医療関係
作業療法士 31
言語聴覚士 16
理学療法士 2
ＭＳＷ 2
看護師 6
医師 3
医薬品製造業 1
ＭＲ 1
薬剤師 1
未記入 4

福祉関係
Nrs 1
介護支援専門員 2
ケアマネ 1
相談員 1

認知症地域支援推進員 1
未記入 2

その他
行政職 1
製造業 1
製薬メーカー 1
未記入 1

地域包括支援セン
ター主任介護支援専

1
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午前の症例検討について
大変参考になった 50
参考になった 30
どちらともいえない 1

未記入 4

午前の症例検討について
大変参考になった 60
参考になった 24
どちらともいえない 0

未記入 2

全くそう思う 59
まあまあそう思う 24
どちらともいえない 2
そうではなかった 0
未記入 1
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